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Sein aktuelles Programm spielt DAVIN als Support Act auf der „Lochis“ Abschlusstour. Eine zweite Single-VÖ erfolgt noch im September dieses Jahres. Eigene Clubtour folgt!
Köln, 19. September 2019: Davin Herbrüggen, der diesjährige DSDS-Gewinner erfindet sich neu! Parallel zu seinen Auftritten im Frühjahr und Sommer dieses Jahres, wo er sein englischsprachiges Programm performte, schrieb DAVIN akribisch an neuen Songs. 
Die Transformation: Nach ausgiebigen Studio-Sessions folgte der Wandel zum neuen DAVIN, mit frischem Sound und deutschen Texten! Die neuen Songs stammen aus seiner eigenen Feder, wobei der 21-jährige Vollblutmusiker (Gitarre, Klavier, Bass) sämtliche Instrumente selbst einspielte.

Auf der Abschlusstour der „Lochis“ performt DAVIN nun zum ersten Mal sein neues Programm. Zum Tourstart (19.9., Berlin, Columbiahalle) veröffentlicht er seine erste deutschsprachige Single: „O Wie Du“.  Doch damit nicht genug: Im Laufe der Tournee schießt er mit „Wenn Der Vorhang fällt“ gleich eine zweite Single hinterher. DAVIN, gelernter Altenpfleger aus Oberhausen und geliebt für seine authentische Art, scheint vor Kreativität nur so zu sprudeln: „Weitere Veröffentlichungen in diesem Jahr sind in Planung, denn die vergangenen Wochen im Tonstudio waren sehr kreativ. Doch jetzt freue ich mich erst mal auf die Bühne und auf meine Fans. Auf der Clubtour stehe ich dann mit meiner eigenen Band auf der Bühne. Es gibt nichts Geileres, als live zu performen“, so DAVIN. 
DAVIN als Support Act auf der „Lochis“ Abschlusstour:
19.9., Berlin (Columbiahalle), 20.9., Leipzig (Haus Auensee/ausverkauft), 21.9. Wien (Gasometer), 22.9., München (Tonhalle/ausverkauft), 23.9., Zürich (Volkshaus), 27.9., Hamburg (Sporthalle), 28.9. Dortmund (Westfalenhalle).

Im Anschluss dürfen sich die Fans auf Auftritte in Essen (29.9., Zechenfest) und Mülheim an der Ruhr (2.10, Galopprennbahn) freuen, bevor er mit seiner eigenen Band auf Clubtour geht: 15.11., Bochum (Matrix), 23.11., Memmingen (Kaminwerk), 13.12., München (Technikum), 19.12., Wuppertal (Live Club Barmen). 
Darüber hinaus ist eine ausgedehnte Tour für das Frühjahr 2020 in Planung.

Sollten Sie Fragen oder Wünsche haben, setzen Sie sich gerne mit uns in Verbindung!
Mit freundlichen Grüßen

